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Tisztelt Olvasó!
Tisztelt Mezőberényiek!

akiknek nehéz a mindennapok 
nehézségei miatt megteremteni, 
hogy gondtalan örömről, meghitt-
ségről szóljon az ünnepi készü-
lődés. Városunk közössége azon-
ban eddig is bizonyította, hogy 
figyel mindazokra, akiknek szük-
sége van erre, hiszen egy apró 
odafigyelés, meleg étel, ajándék-
csomag szebbé teheti az ünnepet. 
Köszönet mindazon önkéntes 
csoportnak, szociális szolgálta-
tásban, ünnepi adománygyűj-
tésben résztvevőnek, aki ott segít, 
ahol a legnagyobb szükség van 
rájuk.
Az adventi négy gyertya a hitet, a 

Közeledünk az év legmeghittebb reményt, az örömöt és a szeretetet 
időszakához, készülünk a kará- jelenti, melyet kívánok minden 
csony ünnepére, elérkezett a vára- család életébe, és békés, boldog, 
kozás, a szeretet meghitt hangu- örömteli készülődést és áldott ka-
lata. Ebben a varázslatos időben rácsonyt minden városlakónak.
az előző évekhez hasonlóan A kívánságok mellett, nem meg-

váro- szokott módon, egy kérésem is 
sunk is új köntösbe öltözik. A van Önökhöz: az évnek legalább 
készülődés már az adventtal, a ebben az időszakában ne a hi-
Mikulás érkezésével elkezdődik, bákat, a rosszat keressék, hanem 
gyertyagyújtás, díszkivilágítás, lássák meg a szépet, találják meg 
karácsonyi vásár és programok is a jót városunkban, Mezőbe-
kapcsolódnak az időszakhoz. rényben!
Büszkék vagyunk arra, hogy Mezőberény Város Önkormány-
mindez a közösség erejével, zata nevében boldog karácsonyt 
intézményeink, civilek, egyhá- kívánok!
zak, önkéntesek közös munká- Siklósi István polgármester
jával teremtődik meg. Élet köl-
tözik a parkba, a kis házakba és 24 
kis fa díszíti a teret. A város fája és 
a Mikulás már várja látogatóit a 
Városháza előtt, kellemes sétát 
lehet tenni a muzeális gyűjte-
mény feldíszített épülete előtt. 
Elkészül a német templomnál a 
betlehemi jászol, és csodálatos 
fényekben pompázik a gimná-
zium épülete, ezzel hívja fel a 
figyelmet az év legszebb ün-
nepére.  
Ezek a hetek, napok a közös ké-
szülődések, a családok együtt-
létének ideje, és talán különösen a 
gyermekek számára a legked-
vesebb. Tudjuk, sokan vannak, 

– a 
lehetőségekhez mérten – 

Ég az első adventi gyertya

Hívjuk és várjuk a város lakóit az 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSRA A BERÉNY SZÁLLÓ 
ELŐTTI TÉRRE 16 ÓRÁRA

2024. DECEMBER 8-án , 
2024. DECEMBER 15-én 

 2024. DECEMBER 22-én 

ÚJÉVI KÖSZÖNTŐRE 2025. JANUÁR 1-JÉN 17 ÓRÁRA.

 a Mezőberényi Református Egyházközség
a Mezőberényi Katolikus Szűz Mária Szent Neve 

és Szent József Plébánia
és a II. Kerületi Evangélikus Egyházközség szolgálatával.

Mindhárom alkalommal 14 - 17 óra között az 
Orlai ház kézműves kirakodóvására is lesz a téren.

Várjuk az is ugyanide 

Adventtől Újévig
gyertyagyújtás és vásár Mezőberényben

Érezzék az emberek, hogy a ke-
resztényeknél a karácsony várása 
nem csak külsőségekben nyilvá-
nul meg.
Az adventi koszorún az első gyer-
tyát Lázárné Skorka Katalin 
evangélikus lelkész és Borgula 
György, a nemzetiségi önkor-
mányzat elnöke gyújtotta meg. 
A lelkész igehirdetésében hang-
súlyozta, a léleknek szüksége van 
magasságokra, a lélek felfelé vá-
gyódik a szenttel, a magasságos-
sal való találkozásra, mert az adja 
biztonságát. Felfelé vágyódunk, 
hogy megtapasztaljuk, van egy 
másik látásmód. Isten nem csu-
pán vágyakozni hív, hanem föl-
emel bennünket az Ő adventjébe, 
ugyanis advent jelentése eljö-A Mezőberényi Szlovákok Szer-
vetel.vezete és a Mezőberényi Szlovák 
Közreműködött az egyház rézfú-Nemzetiségi Önkormányzat az 
vós zenekara Matajsz János kar-első adventi gyertya meggyújtá-
nagy vezényletével, illetve töb-

sát december elsején tartotta meg 
ben szavalattal, felolvasással já-

a Berény Szálló előtt, szolgálatot 
rultak hozzá az eseményhez. A 

nyújtott az I. kerületi Evangélikus rendezvény végén az egyházköz-
Egyházközség. A gyertya meg- ség tagjai édességgel és könyv-
gyújtása előtt az Orlai ház kéz- jelzővel ajándékozták meg a je-
műves kirakodó vásárt rendezett. lenlévőket.
A megjelenteket Borgula György- A német nemzetiségi közösség a 
né, a szervezet elnöke köszöntöt- gyertyagyújtás után a Kossuth 
te. Hangoztatta, advent alkalmá- téri faházaknál forró itallal és egy 
val a hit, a remény és a szeretet öl- kis meglepetéssel kínálta meg a 
töztesse díszbe a szívünket. résztvevőket.
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EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

2024. október 25-én az Ipar- reczki Zsuzsanna alpolgármester értéktulajdonos és értékajánló. program keretében most került 
testület országos jelentőségű ren- is. Kölcsönös előnyökről beszél- Siklósi István polgármester sor a faültetésre a 2022-ben és 
dezvényt szervezett erre a hétvé- gettek azzal, hogy a legszük- megköszönte a leköszönő tagok – 2023-ban született gyermekek, 
gére, amely során a megjelent ségesebb munkákhoz a Városhá- Körösi Mihály elnök, Kovácsné szüleik és nagyszüleik tiszteletére 
érdeklődőknek két mezőberényi zán lévő tervek közül a tetőszer- Nagy Krisztina és Kisari Miklós a ligetben. 2022-ben 92, 2023-
vállalkozást is bemutattak. A dél- kezet rajzait előkeresi a polgár- tagok – munkáját és bemutatta a 

ban 78 gyermek született. A 
után folyamán Siklósi István pol- mester, és megküldi a Mécses bizottság új tagjait: Madarászné 

kisfákat a Gemenc Zrt. a Gyulai gármester rövid prezentációban Szolgáló Közösség Egyesü- Bereczki Zsuzsanna elnököt, 
Erdészeten keresztül biztosította mutatta be Mezőberényt, majd a letnek, amit november 18-án meg illetve Benyovszki Mihály, Mertz 
az ültetésekhez.köröstarcsai önkormányzatnál is tett. Az egyesület vállalta, hogy Judit és Török-Botyánszki Anna 
 szintén köszöntötték a többek egyeztetnek a tervezővel, vala- tagokat. Az esemény zárásaként 

között Mosonmagyaróvárról mint az örökségvédelemmel. Siklósi István polgármester és Az elmúlt hónapban a Magyar 
érkezett vendégeket is. A vidéki  Madarászné Bereczki Zsuzsanna Közút Nonprofit Zrt. Békés Vár-
résztvevőket a Békéscsabai Kol- November 14-én 11 év értéktári alpolgármester átadták azt a megyei Igazgatósága békéscsabai 
bászfesztiválra is elvitték, sőt ver- munka címmel került megren- DVD-t, mely az értékekről üzemmérnökség munkatársai az 
senyeztették őket. dezésre értéktáras rendezvény a készült kisfilmeket tartalmazta. A általuk vállalt, de az írásban rög-
 Városháza dísztermében. Itt el- kisfilmek megtekinthetők a Békés 

zítettnél lényegesen több útjaví-
November 13-án a kastély továb- hangzott, hogy 158 helyi értékkel, az én otthonom címmel a

tást végeztek el a Petőfi és Fő ut-bi hasznosításáról folytatott meg- 8 vármegyei értékkel és 74 kis- www.youtube.com/watch?v=0m
ca, valamint a körforgalom tekin-beszélést Siklósi István polgár- filmmel zárta több mint 11 éven át fsoVkiJ-Y linken.
tetében. A gyomai üzemmérnök-mester Nelhübel-Oláh Henriette- tartó tevékenységét a leköszönt  
ség még nem kezdett hozzá az tel és Szántainé Taba Henriett-tel, települési Értéktár Bizottság. A November 15-én a Minden szüle-

ezen részt vett Madarászné Be- rendezvényen jelen volt több tendő gyermeknek ültessünk fát ígért javításokhoz.

Az ülés elején Siklósi István pol- Értéktár Bizottság Szervezeti és számoló. A képviselő-testület 1. naptól lép életbe.
 gármester tájékoztatásul elmond- Működési Szabályzata. megköszönte az ott dolgozók 
Mezőberény Város Önkormány- ta, hogy a Kábel TV YouTube munkáját.

Mezőberény Város Önkormány- zati Képviselő-testülete a Városi  csatornáján ezentúl élőben köz-
zati Képviselő-testülete módo- Tudomásul vették az önkormány- Humánsegítő és Szociál is  vetítik a testületi üléseket.
sította a 337/2024.(X.28.) számú zati képviselők, bizottsági elnö- Szolgálat üzemeltetésében lévő Elfogadták Mezeiné Szegedi Er-
határozatát, eszerint a tulajdonát kök és bizottsági tagok tisztelet- sportlétesítmények bérleti díjait zsébet, az Ügyrendi és Humán-
1/1 részben képező Mezőberény, díjáról szóló 34/2006.(X.17.) 2025. január 1. naptól az alábbiak ügyi Bizottság elnöke tájéko-
külterület, 0417/8 hrsz. alatt nyil- MÖK. számú rendeletének meg- szerint állapította meg:zatóját, mely szerint a polgármes-

2 felelően a 2024. október 1. és no-ter, az alpolgármester, a hét ön- vántartott 1079 m  alapterületű, 
2025. január 1. naptólvember 19-ig terjedő időszakra kormányzati képviselő és az öt 4,12 Ak értékű, szántó művelési 
Molnár Miklós Sportcsarnokvonatkozó képviselő-testületi, nem képviselő bizottsági tag va- ágú ingatlanra haszonbérleti szer-

Mezőberényi bérlő: valamint bizottsági üléseken való gyonnyilatkozatát a jogszabál- ződést köt a Hunyagro-Farm Kft.-
7.900 Ft/óramegjelenésekről szóló kimu-ban előírt határidőben benyújtot- vel 2025. január 1. naptól 2029. 

Bármilyen más bérlő: tatást, hivatkozva a Mezőberény ta, azok a formai követelmények- december 31. napig nettó 3.000 Ft 
13.700 Ft/óraVáros Önkormányzati Képvi-nek megfelelnek. Méltatlanságot + áfa /Ak/év haszonbérleti díjért. 

Gyulai Tankerületi Központ selő-testülete SZMSZ-ről szóló megalapozó okot nem találtak Siklósi István polgármester fel-
kötelező foglalkozásokra rendeletre. Az adott időszakban egyik tag esetében sem. hatalmazást kapott a szerződés-
tanítási napokon 8-15 óra  kötelezettséget szegő képviselő, módosítás aláírására és a szük-
között 7.400 Ft/óraA napirend megszavazása után bizottsági tag nem volt, így tisz-séges intézkedések megtételére.

Martinovics utcai tornateremtudomásul vették dr. Kállai-  teletdíj-csökkenést nem kellett 
Mezőberényi bérlő: Csarnai Judit jegyző tájékozta- Elfogadták a 2024. évi adóbevé- alkalmazni.

3.700 Ft/óratását a 2024. október 28-i zárt ülé- telek alakulásának értékeléséről  
Bármilyen más bérlő: Átcsoportosítások és fedezetbiz-sen hozott határozatokról, majd szóló beszámolót.

4.900 Ft/óra tosítások megszavazása után mó-Siklósi István polgármester szá-
Műfüves pályaMezőberény Város Önkormány- dosításra került Mezőberény Vá-molt be a két ülés között történt 

Mezőberényi bérlő: 
zati Képviselő-testülete elfogadta ros Önkormányzatának 2024. évi fontosabb eseményekről, intézke-

4.000 Ft/óra
a Települési Értéktár Bizottság költségvetési rendelete. A költ-désekről. Bármely más bérlő: 
Mezőberény végzett munkájáról  ségvetési főösszeg intézményfi-

5.500 Ft/óra
Elfogadták a lejárt határidejű ha- szóló XVIII. beszámolót. A kép- nanszírozással 6.809.935.941 Ft. Öltözőhasználat: 1.200 Ft/óra
tározatok végrehajtásáról szóló viselők megköszönték az értéktár  

Mezőberény Város Önkormány-beszámolót, valamint a Humán- bizottság tagjainak, az értéket A díjak forintban értendők és az 
zati Képviselő-testülete meghatá-ügyi Bizottság és a polgármester ajánlóknak és az értékek tulaj- áfá-t tartalmazzák! Félpálya 
rozta az önkormányzat tulajdoná-által átruházott hatáskörben ho- donosainak a munkáját. használatára nincs lehetőség. A 

 ban lévő, nem lakás céljára szol-zott döntésekről szóló beszá- bérlési idő minimum 1 óra, ezen 
Elfogadásra került a Mezőberény gáló helyiségek minimális bérleti molókat. felül a számlázás minden meg-
’17 Városüzemeltetési Kft. mű- díjait, az új díjszabás 2025. január kezdett fél óra után történik. A 

Elfogadásra került a Települési ködtetéséről szóló II. félévi be-
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Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek: 
Papp Krisztián (Dévaványa) és 
Pálfi Alexandra (Mezőberény), 
Tóth László Csaba (Mezőberény) 
és Varga Gizella (Mezőberény),
 Lakatos István (Mezőberény) és 
Burai Anikó Bianka (Mező-
berény).

Eltávoztak közülünk: 
Zuba Mihály (1946), Szugyiczki 
János (1958), Hajdu Józsefné 
Ombodi Julianna (1935), Bondár 
Mihályné Szugyiczki Julianna 
(1942), Gubola András (1952), 
Holop Sándor (1939), Vincze 
Sándor (1930), Weigert András 
(1959), Feldmüller Józsefné 
Nagy Margit (1962), Lestyán 
Ádám Pál (1946), Földesi András 
(1936), Stéfán Julianna (1954), 
Budainé Boruzs Erzsébet (1953), 
Sántha Géza Mihály (1948), Ollé 
Gézáné Lippai Mária (1933), 
Süveges Lászlóné Nagy Gizella 
(1941).

képviselő-testület megbízta a Vá-
rosi Humánsegítő és Szociális 
Szolgálat igazgatóját, hogy az 
árak alkalmazásáról intézkedjen.
 
A képviselő-testület a közterület-
használat díjai esetében nem 
kívánt módosítani.
 
A helyi díjak felülvizsgálatát 
követően módosították a közte-
metőről és temetkezés rendjéről 
szóló, valamint a lakások és he-
lyiségek bérletéről és elidegeníté-
séről szóló önkormányzati rende-
leteket.
 
2025. január 1. napi hatállyal mó-
dosításra kerültek a gyermekvé-
delem helyi rendszeréről szóló 
rendeletben a gyermekétkeztetés 
térítési díjai.
 
Székhelyhasználati lehetőséget 
biztosítottak a Csemege és Bor-
szőlő Termesztők Klubja Mező-
berény civil szervezetnek az Orlai 
Petrics Soma Könyvtár, Muzeális 
Gyűjtemény és Művelődési Köz-
pont intézményben a többi civil-
szervezettel azonos feltételek 
mellett.
 
A képviselő-testület által tárgyalt 
napirendek megtalálhatók a 
www.mezobereny.hu honlapon.
 
A soron következő képviselő-tes-
tületi ülés időpontja: 2024. de-
cember 16. (hétfő).

Fesetőné Sipos Judit
Titkárság

Fákat ültettek az újszülötteknek
tette, ugyan a gyermekek tiszte-
letére ültetik a fákat, de ezzel a 
szülőket és a nagyszülőket is kö-
szöntik. Tavaly 78, tavalyelőtt 92 
mezőberényi gyermek jött világ-
ra. Szerencsés lenne, ha újra elér-
nénk a hetvenes évek 180-as szü-
letésszámát.  Ha a közelmúlt éveit 
nézzük, a legtöbb gyerek 2016-
ban született, akkor ez a szám 128 
volt. Aki fát ültet, az bízik egy 
boldogabb jövőben.
A Mosolygó Központi Óvoda két 
kicsinye versekkel köszöntötte a 
megjelenteket. A Madarak Háza 
mögötti részen a már kiásott 
gödrökbe a szülők, nagyszülők Mezőberény Város Önkormány- Madarászné Bereczki Zsuzsanna 
hamar elültették a facsemetéket.    zata a Minden születendő gyer- alpolgármester köszöntőjében 
A programot az önkormányzat meknek ültessünk fát program elmondta, a faültetés a születés 
2011-ben indította, legutóbb a keretében november 15-én a vá- szimbóluma, hiszen a gyermek és 
Kinizsi utcában 2022 májusában rosi ligetbe ünnepélyes faülte- a facsemete együtt növekszik, 
a 2020-ban és a 21-ben világra tésre hívta a 2022-ben és ’23-ban teljesedik ki. Ez a jelképes csele-
jött újszülöttek kaptak fát, akkor született gyermekek családját. A kedet erősíti a szülőhelyhez kö-

város a szilfacsemetéket a Ge- tődést. mindkét esztendőben 89 baba 
menci Zrt.-től kapta.  Siklósi István polgármester kifej- született.

’

Értéktári találkozó
Török-Botyánszki Anna régészt, 
valamint Benyovszki Mihályt, 
aki eddig húsznál több értéket 
ajánlott, illetve Mertz Juditot, aki 
kezdetektől titkárként segítette a 
bizottság tevékenységét. A pol-
gármester megköszönte a korábbi 
grémium munkáját és sok sikert 
kívánt az újnak.
Madarászné Bereczki Zsuzsanna 
hangoztatta, a Nyeregben Alapít-
vány szakmai vezetőjeként dol-
gozik, és szervezete a néprajzi 
gyűjtemény révén mint értéktu-
lajdonos kapcsolódik a települési 
értéktárhoz. Hangsúlyozta, bi-
zottságuk kevés pénzből, a civi-
lek támogatásával, nagy lelkese-
déssel kívánja végezni a mun-

Értéktári találkozót tartottak no- könyvtár évekkel korábban káját.
vember 14-én a Városházán, ahol összeállította az MBER adat- Mertz Judit szólt arról, Mező-
a megjelenteknek DVD-n átadták bázist, ez a neves szülöttek élet- berény, mint megyei értékekkel 
a vármegye által kiválasztott 74 rajzi információit tartalmazta. rendelkező település minden 
mezőberényi értékről készült Akkor a bizottság elnöke Körösi esztendőben részt vesz a Vár-
kisfilmet, illetve az értékekről Mihály alpolgármester volt, tag- megyenapon, és szeptemberben 
szóló még át nem vett okleve- jainak pedig Kisari Miklóst és ott vehették át a sikeressé vált 
leket. Kovácsné Nagy Krisztinát vá- ajánlásokról szóló okleveleket. 
A díszteremben a megjelenteket lasztották. Mivel a segítőktől na- Most ezeket továbbították az 
Mertz Judit, a Települési Értéktár gyon sok ajánlás érkezett, így ma ajánlóknak és az értéktulajdo-
Bizottság tagja köszöntötte, el- már 158 értéket tartanak számon, nosoknak. Mertz Judit megje-
mondta, hogy a megyében el- ezek közül nyolc került be a gyezte, a vármegye döntése 
sőként 2013-ban Mezőberényben megyei értékek közé. A bizottság alapján a Hagyomány – Érték – 
alakult meg az értéktár bizottság. tagjai úgy döntöttek, hogy 11 év Közösség projekt keretében 
Siklósi István polgármester kifej- után nem folytatják a munkát. A szűkebb régiónk 75 települése 
tette, a városban már az országos képviselő-testület az új bizottság 794 értékéről forgattak kisfilmet, 
kezdeményezés előtt tervezték, elnökének Madarászné Bereczki és ennek majd tíz százalékát, 74-
hogy leltárba gyűjtik az értékeket. Zsuzsanna alpolgármestert vá- et mezőberényi értékekről. Erre 
A munkát segítette, hogy a lasztotta meg, tagjainak pedig méltán lehet büszke a város.

Városházi hírek
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Szépkorúak köszöntése

Pálfi Györgyné, Julika néni 
október 12-én ünnepelte 90. szü-
letésnapját. Julika néni pedagó-
gusként dolgozott Mezőberény-
ben. Nem csupán tudást adott át, 
hanem példát mutatott, és elkö-
telezett munkájával sok fiatal 
életét formálta. Tanítványai sze-
retettel emlékeznek rá.

Tari Józsefné október 31-én 
ünnepelte 90. születésnapját. Az 
ünnepelt, Anna néni egész életét a 
munka hatotta át, a téglagyárban 
és a Faipari Ktsz.-ben töltött idő-
szak után egy békéscsabai mun-
kahelyről ment nyugdíjba. Azóta 
is a dolgos mindennapok biztosít-
ják számára az időtöltést. 

Szűcs Lászlóné, Gizike néni 
november 1-jén ünnepelte 90. 
születésnapját. Gizike néni csa-
ládja, többek között fia, menye és 
unokája körében ünnepelte az 
évfordulót. 

Mindhármójukat ez alkalomból 
köszöntötte Siklósi István polgár-
mester és adta át az Orbán Viktor 
miniszterelnök által aláírt em-
léklapot és a város ajándékát. 
Mezőberény város lakói nevében 
kívánunk nekik jó egészséget és 
még sok örömteli évet!

Rendőrségi felhívás

A téli időszak jellemzője a ké-
sőbbi napkelte és az egyre koráb-
bi sötétedés, a nyárinál kedvezőt-
lenebb időjárási viszonyok, ame-
lyek együtt rontják a biztonságos 
közúti közlekedés feltételeit.
A téli közlekedési balesetek elő-
fordulásában gyakorta szerepet 
játszik, hogy a sofőrök nem az 
időjárási, a látási és az útviszo-
nyoknak megfelelően vezetik jár-
műveiket.
Az őszi-téli átálláskor az autókon 
fontos ellenőrizni a futómű, az 
akkumulátor, a gumiabroncsok, a 
világítás, a fékrendszer, az ablak-
törlő állapotát.
Érdemes bekészíteni a kocsiba a 
hideg évszak kívánta kellékeket, 
mint a jégkaparót, a jégoldó 
sprayt. Fontos az évszaknak meg-
felelő, fagyálló ablakmosó hasz-
nálata, és sokat segít a páramen-
tesítők alkalmazása is.
A napi vezetési rutinban javasolt 
a nagyobb követési távolság, 
rossz időben a lassabb haladás, 
különösen a kezdő (vagy újra-
kezdő) sofőröknek. Ilyen átállás-
kor nagyon sokat segít egy tré-
ning a vezetéstechnikai pályán.
A közlekedésbiztonság társadal-
mi ügy és felelősség is. A rendőr-
ség a megváltozott időjárási, 
látási és útviszonyok okán a for-
galomban részt vevő, valamint az 
álló járművek kivilágítására az év 
hátralévő részében kiemelt fi-
gyelmet szentel, illetve az ellen-
őrzések során tapasztalt hiányos-
ságok kapcsán tanácsokkal is 
segítik a közlekedőket.
A láthatóságra az autósok mellett 
a kerékpárosoknak és a gyalogo-
soknak is érdemes figyelniük, 
mert a biztonságuk alapja az is, 
hogy a forgalom többi résztve-
vője időben észrevegye őket. 

Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

és középiskolai tanulmányait 
helyben végezte. Érettségi után 
egy évet a debreceni egyetemen 
történelem-orosz szakra járt. 
Mivel nyelvészt akartak faragni 
belőle, ezért az első év után állami 
ösztöndíjjal Moszkvába ment és 
1974 és 1980 között a Nemzet-
közi Kapcsolatok Intézetében 
tanult, ez a világ egyik legjobb 
diplomataképzője. Dolgozott a 
Külügyminisztériumban, illetve 
Tripoliban, Kairóban, Kínában, 
Észak-Koreában, Moldovában, 
Ukrajnában, Kuvaitban. 
A Mezőberény Város Díszpolgá-Bayer Mihály mezőberényi szü-
ra címet 2014-ben kapta meg, letésű diplomata, nagykövet ez év 
munkássága 2015-ben került be a decemberében születése kerek 

évfordulóját ünnepli. Általános települési értéktárba.

Bayer Mihály munkássága

Lampionos felvonulás

A Katicabogár Evangélikus Szűcs-Wagner Gabriella óvo-
Óvoda – több intézménnyel, davezető köszöntötte a felvo-
civilszervezettel és vállalkozás- nulókat, elmondta, a héten az 
sal összefogva – november 8-án óvodában nyílt napokat tartottak, 
immár sorrendben a 21. Márton- így a szülők bemehettek, hogy a 
napi lampionos felvonulást ren- lampionok készítésében segítse-
dezte meg. nek a kicsiknek. Lázárné Skorka 
A résztvevők idén is az evangé- Katalin lelkész pedig Szent Már-
likus óvodánál gyülekeztek, őket tonról beszélt az ovisoknak.
Túri Andrea, az Orlai ház igaz- A piactéren megrajzolt lúd körül 
gatója köszöntötte és tájékoztatta Vrbovszki Julietta néptáncoktató 
az útvonalról. Zenei kísérettel in- vezetésével – a Csoóri Sándor 
nen indult a lampionokkal ki- Program támogatásával – szabad-
világított felvonulás, és a Kossuth téri táncházat tartottak, a talpalá-
téren, a muzeális gyűjtemény valót a Ludas Zenekar húzta.  Vé-
előtti zebrán, a Hősök útján gül a szervezők libazsíros kenye-
keresztül jutott el a piactérre. Itt ret és meleg teát osztottak.

Városházi hírek / Intézményi hírek 2024. december
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Fábry Sándor önálló estje

Fábry Sándor a méltán híres hu- ciót, továbbá rendszeresen hall-
morista lépett november 6-án az hatjuk a Rádiókabaréban is.  
Orlai ház színpadára. A legtöbben A magyar stand up comedy ősaty-
az 1998-ban az MTV2-n indított 

ja legjobb történeteivel és legú-
Esti Showder Fábry Sándorral 

jabb önálló estjével érkezett Me-című tévéműsorából ismerik, 
zőberénybe, kivételes humorával 2012-ben Fábry címmel a Duna 

Televízióban indított új produk- mesélt kalandjairól.

Élménybeszámoló  
A Nobel-díj átadó ünnepsége

majd innen került vegyészeti 
technikumba és egyetemre. Szólt 
arról is, hogy a szegedi egyete-
men Karikó Katalin tanára volt.
A Nobel-díj átadásáról az előadó 
elmondta, hogy az gyakorlatilag 
egy hétig tartott. Egész Stock-
holm karácsonyi díszkivilágí-
tásban úszott. December 7-én Ka-
rikó Katalin a díjat odaítélő Karo-
linska Intézetben tartott előadást. 
Másnap a díjazottak tiszteletére 
hangversenyt adtak a zenepa-
lotában. A következő nap a stock-
holmi magyar nagykövetség 
adott fogadást a két magyar 
Nobel-díjas – a másik Krausz Fe-
renc fizikus – tiszteletére. Szigorú 
protokoll szerint december 10-én 
személyesen a király adta át a Karikó Katalin és Drew Weiss-
kitüntetést, itt a férfiak számára man kapták a 2023-as orvosi-

élettani Nobel-díjat az mRNS- előírták a frakk viselését. Az 
alapú oltási technológia kifej- ünnepi ceremóniát a városházán 
lesztéséért, amit sikerrel alkal- 1300 fős bankett követte.
maztak a koronavírus-járvány Karikó Katalin Szent-Györgyi 
elleni küzdelemben. Az elisme- Albert és Kertész Imre után a har-
rést 2023. december 10-én vették madik, aki magyar állampol-
át. Arról, hogy ez pontosan gárként kapta meg a világ legran-
miként zajlott, dr. Buzás Zsuzsa gosabb tudományos díját, egyben 
tartott előadást november 12-én ő az első Nobel-díjas magyar nő. 
az Orlai házban. Dr. Buzás Zsuzsa előadása be-
Az előadó magáról elmondta, pillantást engedett a magyar tu-
Mezőberényben született és itt dománytörténet jeles esemé-
végezte el az általános iskolát, nyébe.

A mezőberényi sakk 
története
A Múzeumi esték – életképek Nagy Sándor 1998-ban lett a 
Mezőberényből – a civilek és év- Sportcsarnok SE sakkszakosz-
fordulók rendezvénysorozat ke- tályának vezetője, és lelkesen új-
retében november 14-én az Orlai raszervezte a csapatot. Ugyanek-
házban Jozaf Csaba, a Mezőbe- kor Jozaf Csaba átvette Szuchar-
rényi Sakk Egyesület elnöke a 

da Gyulától az ifik nevelését. Az 
szervezet történetéről tartott elő-

általános iskola felsős fiúcsapata adást. A megjelenteket Csete 
2000-ben eljutott az Diákolimpia Gyula, a muzeális gyűjtemény 
országos döntőjébe. Később ezt vezetője köszöntötte.
megismételte 2004-ben, majd Az előadó kifejtette, tudomása 
2008-ban és 2009-ben is.szerint 1980 előtt nem volt szer-

vezett sakkélet Mezőberényben. Kiválva a Sportcsarnok SE-ből 
Ez talán a mai napig így maradt 2006. január 13-án megalakult az 
volna, ha ’70-es évek végén nem önálló Mezőberényi Sakk Egye-
kerül városunkba Szucharda sület. Ugyanebben az évben el is 
Gyula. Akkor már közel nyugdí- indulhattak az NB II-es bajnok-
jasként nagy lelkesedéssel fogott 

ságban és 2013-ig folyamatosan 
hozzá a sportág megszervezé-

ott szerepeltek. Legjobb helyezé-séhez. Így alakult meg 1983 ja-
sük – a 12 csapatos mezőnyben – nuárjában a Mezőberényi Spar-
2011-ben az 5. helyezés volt.tacus Sport Egyesület (MSE) 
Az egyesület 2013-ban vissza-sakkszakosztálya.
lépett az NB II-es bajnokságtól, A legnagyobb áttörést a művelő-

dési házban elindított gyermek mert a játékosok zöme nem ma-
sakkszakkör hozta, ez rendkívül radt Mezőberényben. Ifjúsági 
népszerű lett, az úttörő versenye- sakkélet továbbra is létezik, a he-
ken a fiatalok többször megyei lyi gimnáziumban rendszeresen 
dobogós helyezéseket értek el. tartanak sakkfoglalkozásokat, 
A 90-es évek elején Szucharda 

Diákolimpiákon indulnak a gye-
Gyula visszavonult a csapatveze-

rekek.tői feladatoktól, és helyét Kurucz 
Jozaf Csaba befejezésként meg-János vette át. Neki köszönhető, 
fogalmazta, céljuk, az iskolai hogy a sakkélet akkor nem szűnt 
szakkörökön keresztül továbbra meg. Mellette Jenei Tibor az 

utánpótlást nevelte. is fennmaradjon a sakkélet.

Rajzfilmünnep 
Mezőberény 2024-ben is csatla- földről, majd a Magyar népmesék 
kozott az Országos Rajzfilmün- című filmeket, majd délután a 
nephez. Az Orlai házban no- Szaffit és a János vitézt vetítették 
vember 15-én a kicsik és a na- le.
gyobbak egész nap animációs és Kísérőprogramként a filmek kö-
rajzfilmeket nézhettek, délelőtt a zött a gyerekek a virtuális játéko-
Legendárium – mesék Székely- kat próbálhatták ki az aulában. 

Intézményi hírek2024. december
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Amikor a hazugság mindent eláraszt
A Pesti Művész Színház novem-
ber 20-án a Szemenszedett igaz-
ság, avagy hazudni tudni kell 
című vígjátékot mutatta be az 
Orlai ház színpadán. A darab tör-
ténete szerint Alice Michel szere-
tője. Hónapok óta egy hotelben 
randevúznak, ugyanis mindket-
ten házasok. Ráadásul Alice férje 
Michel legjobb barátja. Michel – 
hogy senki ne sérüljön – "minden-
ki érdekében" hazudozni kezd. A 
hazugság úgy árasztja el az éle-
tüket, mint nyitva felejtett csap a 
lakást. Ebből komikus helyzetek 
adódnak, így a mezőberényi kö-

Fogarassy Bernadettet, Egyházi A közönség vastapssal hálálta zönség kiválóan szórakozott. A 
színpadon: Nyertes Zsuzsát, Gézát és Várfi Sándort láthattuk. meg a kiváló előadást.

A könyvtár ajánlja
Stephanie Garber: 
Caraval - sorozat

Scarlett Dargna és húga, Tella 
számára az egyetlen kiutat ke-
gyetlen apjuk és az előre elren-
dezett házasság elől a földkerek-
ség legvarázslatosabb előadása, a 
Caraval jelenti, ahol a nézők a 
játék résztvevőjévé válhatnak. 
Miután Tella végre megkapja a 
meghívóját, megszervezi saját 
maga és nővére elrablását. Scar-
lett csak a Caraval szigetére érke-
zéskor döbben rá: az idei játék 
győztese az, aki megtalálja húgát. 
Stephanie Garber rejtélyekkel és 
kalandokkal teli ifjúsági fantasy 
sorozata végigköveti a két nővér 
viszontagságait ebben a különle-
ges, mágikus világban.
Az ünnepekre megjelent csodála-
tosan illusztrált Spectacular című 
kiegészítő karácsonyi kisregény 
méltó befejezése a sorozatnak.

Mese zenével is 
elmondva
 
A Pro Musica Fúvósötös  novem-
ber 26-án Prokofjev Péter és a 
farkas című mesejátékának át-
iratát adta elő az Orlai házban alsó 
tagozatos és óvodás gyerekek-
nek, az előadást meséléssel, 
vetítéssel, illusztrációval színesí-
tették.
A közönség előbb az egyes hang-
szerekkel ismerkedett meg, majd 
a mese szereplőit egy-egy hang-
szeren vagy hangszercsoporton 
előadott zenei téma testesítette 
meg, a gyerekek a mesét szöveg-
gel is hallhatták és kivetítve is lát-
hatták.
A Pro Musica Fúvósötös ez év 
februárjában már járt Mezőbe-
rényben, akkor Walt Disney-fil-
mek zenéit adták elő, továbbá 
akkor is a hangszereket mutatták 
be a gyerekeknek.   
A koncertet a Nemzeti Kulturális 
Alap támogatta.

Kisari Szabolcs sikere

Az Orlai ház Irodalmi Műhelye kávézni, emberekkel beszélgetni. 
november 26-án nyitott találko- Ez a látszólag ártalmatlan dolog 
zót tartott, azaz azon bárki részt szüli a konfliktust, a férjtől az elő-
vehetett, az esemény vendége Ki- léptetés előtt épp azt várják el, 
sari Szabolcs író, drámaíró volt, hogy rendes és megbízható le-
aki az év elején a Titkos menet- gyen, és az ők társadalmi hely-
rend című alkotásával a Budapest zetében értelmezhetetlen, hogy 
150 pályázaton harmadik helyet valaki békávézik.
ért el. A darab bemutatóját november 
Kisari Szabolcs elmondta, bár közepén tartotta az RS9 Színház. 
Budapesten született és Angyal- Kisari Szabolcs kifejtette, élete 
földön nőtt fel, gyerekként a nyári egyik meghatározó élménye volt, 
szünetek nagy részét Mezőbe-

mikor a drámáját színpadon, hús-
rényben töltötte, itt megtapasz-

vér szereplőktől látta viszont. A 
talta a biztonságot adó környeze-

darab a főszereplő, Erika alakjára tet. Már felnőttként ébredt rá, 
épül, és azt a figurát Tóth Szilvia hogy – a családi kötelékből adó-
Lilla remekül formálta meg.dóan – önazonosságát mező-
Kisari Szabolcs a Tiszatáj októ-berényi származása határozza 
beri számában megjelent Kazet-meg.
tás padló című novellája kapcsán Drámájáról elmagyarázta, az egy 
szólt arról, hogy az egy kötetre fiatal, jó anyagi körülmények kö-
való próza része, a tervezett zött elő párt mutat be. Péter, a férj 
könyv indítója. Kitért arra is, épp az előléptetésére vár, és a fe-
mindenkinek van története, és az leség, Erika kocsija lerobbanása 
elmesélt történetek írják le, értel-után megtapasztalja, fiatalkoruk 

után milyen nagy élmény újra bé- mezik az életünket.

2024. december 9. 19 óra
Orlai ház 

(Mezőberény, Fő út 6.)

 Gaál Zsófia

Türei Márk

 
Körtvélyessy Zsolt 

Jászai Mari díjas,Érdemes és 
Kiváló Művész
Váry Károly 

Magyar Arany Érdemkereszt 
kitüntetettje

 Váry Károly

Az előadás hossza:150 perc 
egy szünettel

Jegyek elővételben online: 

 

valamint a helyszínen 
nyitvatartási időben kaphatóak

-os áron.

További információ: 
+36 70 400- 2474

DORIS:

GEORGE: 

MR. CHALMERS:

tixa.hu/jovore-veled-
ugyanitt-mezobereny

 
2500 Ft

Rendező:

A Csillagfény Produkció előadása
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Fapadon a fél világ körül
Fapadon a fél világ körül – pülőjegyet, így vágtak neki az rosban, Colombóban már várta 

újabb útnak. kalandozások Indiában és Srí egy indiai ismerőse. Legelőször 
Első úti állomásuk Mumbai volt, Lankán címmel november 29-én a tengerparton, Negombóban 
India Maharashtra államának fő-az Orlai házban Futaki Éva tartott szereztek élményeket, majd 
városa. Lakossága nagyon gyor-úti beszámolót sok vetítéssel.  Az Dambullában a buddhista bar-
san gyarapszik, lélekszáma 18 előadó nem először jött Mező- langtemplomokat nézték meg. 
millió. Megnézték a város nyo-berénybe, 2017-ben is indiai él- Ellátogattak Anaradhapurába is, 
mornegyedét is, ez Mumbai kel-

ményeit osztotta meg velünk. a város a kulturális világ-
lős közepén terül el, megköze-

Az előadó előzetesen elmondta, örökség része, híres a jó állapot-
lítően 2-3 millióan élnek itt. 

első alkalommal 2009-ben járt ban megmaradt romjairól. A mai 
Sajnos, előfordul, hogy egy WC-t 

Indiában, később önkéntesként napig fontos buddhista za-ezernél is többen használnak, 
többször visszatért. Ha valaki rándokhely.  ezért gyakoriak  a fertőző beteg-
elkezd utazni, akkor barátokra Az előadó sok-sok kérdést ka-ségek. A szálló por magas kon-
tesz szert, akik visszavárják, illet- pott, hiszen nem mindenki vál-centrációja miatt jellemző a 
ve magyar ismerősök csábítják ú- lalkozik ilyen kalandokra, így szmog.
jabb utakra. Tavaly januárban egy számunkra élmény volt a képes Innen Srí Lankára már egyedül 
barátnője talált nagyon olcsó re- beszámoló.ment tovább, pontosabban a fővá-

AZ ORLAI HÁZ                          PROGRAMAJÁNLÓJA

HEGYIZENE – A IV. MEZŐBERÉNYI 
FILMVETÍTÉS PÁLINKAVERSENY 

DÍJÁTADÓJA

 

00december 17. 14
00

00december 10. 17 december 30. 15Ünnepi köszöntőt mond: 
00december 11. 17 Siklósi István, Mezőberény Szendőfi Balázs 

- kézműves foglalkozás: A belépés ingyenes. természetfilmes legújabb város polgármestere
szilveszteri duda, alkotásában a Pannon- Ajándékműsor: 

síkság és az Erdélyi-  és Kóczé Lajos (Luigi) 
medence között magasodó álarc készítése előadásában Zámbó Jimmy 
vízválasztó, az Erdélyi-

00 00 - arcfestésslágereidecember 12. 15 -17  szigethegység bérceinek - a Tücsökvár 
életét, majd élet 

A helyszínre érkezést Önnek való ez a program, ha használatanélküliségét mutatja be. 
szeretné, hogy diákok ingyenes buszjárat segíti, - virtuális játékokAz őstermészet érintetlen 
segítsenek eligazodni az - Társasjáték Klubrészletek a plakátokon. szépségét állítja 
internet és az okostele- A belépés ingyenes, de kontrasztba az ember 

tinidisco fonok világában. pusztításával. regisztrációhoz kötött.
Vetítés után beszélgetés is Amennyiben saját eszközét DJ Lennarddal 17-20 óráigopskmm@gmail.com, 

lesz az alkotóval. szeretné használni, kérjük,  +36 70 400-2474
A belépés ingyenes. hozza magával: telefon, tárlatvezetés a Petőfi-Minden kedves érdeklődőt 

tablet, laptop. emlékszobábanjátékos szeretettel várunk!
Kiemelt téma: online múzeumi és könyvtári 

olvasás. kvízkérdésekkel
Hogyan lehet jelen a közös-  

ségi felületeken és tarthat büfé: Tópart Vendéglő és 
00 00december 11. 16 -19 kapcsolatot a barátaival és PanzióRADNÓTI MIKLÓS HALÁLÁ-

a családtagjaival? A fog- NAK 80. ÉVFORDULÓJÁRA A belépés ingyenes.Kézműves foglalkozások
lalkozásokon mindig lehe- MULTIMÉDIÁS EMLÉKMŰSORcsaládoknak, gyerekeknek, 

00tősége van bármilyen más, felnőtteknek, nyugdíja- december 16. 17
soknak Önt érdeklő területtel kap-

   - mézeskalács sütése Előadóművészek: Vecsei H. csolatban kérdést feltenni.
   - asztaldísz összeállítása Miklós, Jászter BeátaA részvétel ingyenes, de 
   - manókészítés Narrátor: Kőszegi Ákosregisztrációhoz kötött: 
Bővebb információ: Bartóné Ének: Breinich Beáta 002025. január 15. 16opskmm@gmail.com, Évi +36 70 400-2477 Cselló: Kirkósa Tünde

Orlai ház +36 70 400-2474 vagy A belépés ingyenes, Hegedű: Beczner Barbara
személyesen az Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)alapanyagot a szervezők Zeneszerző: Faragó Béla

biztosítanak. recepcióján. A belépés ingyenes. élőzene Tímár Zsolttal

KREATÍV KARÁCSONY 
A VÁROSI NYUGDÍJAS 
KLUBBAL

 NETREVALÓK

IDŐSEK KARÁCSONYA

KIVIRÁGZIK 
AZ ÉGI FA ÁGA

SZILVESZTERI CSALÁDI 

PARTY

vendégváró falatkák

ingyenes 

A VÁROSI NYUGDÍJAS 

KLUB BATYUS 

PÓTSZILVESZTERE

(Mezőberény, Fő út 6.)

Intézményi hírek2024. december
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Óévbúcsúztató
Mezőberény értékeivel

Búcsúztassuk közösen az óévet a piactéren!
Programok 14 órától: 

2024. december 31.

A programot Mezőberény Város Önkormányzata a 
HUNG-2024/11511 azonosító számú pályázat 

támogatásával valósítja meg.

- futógála
- gasztronómiai bemutatók

- főzőverseny
- töltöttkáposzta kóstolása

- kézműves vásár
- továbbá helyi fellépők 

- gyermekprogramok
színpadi műsorai

- lovaskocsizás

Csendes megemlékezés

80 évvel ezelőtt, 1945. január 6-án málenkij robotra hurcolták el 
Mezőberény (és más települések)  sváb gyökerekkel rendelkező 
munkaképes fiataljait a Szovjetunióba. Erre a szégyenteljes 
eseményre, szeretteinkre emlékezve gyertyagyújtással emlékez-
zünk együtt az I. kerületi evangélikus templom kertjében álló 
emlékmű előtt 2025. január 6-án 17 órakor. Szeretettel várunk 
minden megemlékezőt.
 

Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület
Német Nemzetiségi Önkormányzat, Mezőberény

A Parlamentben 
az ulicskás házról

Paulik Antal szlovák nemzeti- Az utolsó ulicskás ház felújítását 
ségi szószóló meghívására no- Bihari Ádám építészmérnök mu-
vember 22-én a Parlamentbe ér- tatta be. Neki és szakmai stábjá-
kezett Borgula György, a Mező- nak köszönhető a felújítás eddigi 
berényi Szlovák Nemzetiségi szakasza. Köszönjük, hogy e-
Önkormányzat elnöke, Borgula gyütt dolgozhatunk az érték-
Györgyné a Mezőberényi Szlo- megőrzés területén és bízunk a 
vákok Szervezete elnöke és Sik- felújítás folytatásában, a szlovák 
lósi István Mezőberény polgár- tájház megvalósításában. Holler-
mestere. Az újonnan alakult helyi né Racskó Erzsébet, az Országos 
és regionális szlovák önkormány- Szlovák Önkormányzat elnöke a 
zatok képviselői számára tartot- nemzetiségi önkormányzatok 
tak tájékoztatást. választási eredményéről és a 
A résztvevőket Soltész Miklós ál-

további feladatokról tájékozta-
lamtitkár köszöntötte és kiemelte, 

tott. Végezetül Paulik Antal 
a civil közösségek áldozatos 

további jó munkát a szlo-munkáját. Tircsi Richárd a Mi-
vák nemzetiségeknek. Borgula niszterelnökség Nemzetiségi Fő-
Györgyné köszönetét fejezte ki az osztályának tevékenységét mu-
anyagi támogatásokért, ami tatta be.
nagyban hozzájárult az eddigi Kárpáti Árpád, a Bethlen Gábor 
felújítási szakaszok megvalósí-Alapkezelő Zrt. igazgatója a nem-
tásához. Végezetül hangsúlyozta, zetiségi pályázatok tapasztalata-
hogy összefogással tudunk érté-iról és a várható kiírásokról adott 
ket teremteni.tájékoztatót. Az egésznapos prog-
A programról a Duna Tv Domo-ramban Értékmegőrzés a ha-
vina című műsorában december gyományos nemzetiségi építé-
9-én a reggel 7 óra körül ad szeti emlékek felújítása címmel 

Mezőberény is helyet kapott. összefoglalót.

kívánt 

Újra itt jártak az ízőrzők
November 26-27-én újra Mező- irányításával a Mezőberény Vá-
berényben forgatott a Duna Tv ros Óvodai Intézménye Nefelejcs 
Ízőrzők műsora. Zolnai Róbert Óvoda Manó csoportja, Baracsi 
megkeresése először 2020-ban Gergő és Baracsi-Mozsár Mónika 
érkeztek Mezőberénybe, hogy a vezetésével a Berény Táncegyüt-
települést és annak gasztronó- tes, a Vrbovszki Julietta és Sef-
miáját bemutassák. A szerkesztők kovics Máté felkészítésében a 
útmutatása alapján a most készült Mezőberényi Általános Iskola 
műsorban a farsang témakört kel- Alapfokú Művészeti Iskola 
lett feldolgozni, és programmal néptáncosai, a Komróczki Gyula 
megtölteni a műsoridőt. A hely- vezette Rezeda Citerazenekar, 
szín az idén is a Madarász Lovas- illetve Bokor Sándor és Babinsz-
tanya volt. ki Panna gazdagította. Voltak még 
A főzésben Zolnai Róbert, Dre- farsangi játékok és téltemető 
nyovszki Györgyné, Balázs Pál- rítusok is.
né, Dombi Ádám és Fábián Vince Az esemény megvalósulásáért 
jeleskedett. A nemzetiségek kép- köszönet a Fani-Trans Kft.-nek és 
viseletében a farsangi hagyomá- minden támogatónak, segítőnek. 
nyokról Borgula Györgyné, Frei Várhatóan jövő februárban lát-
Zita elnökök és Hanó Krisztina hatjuk munkánk eredményét az 
beszélt. A programot Hanó Krisz- Ízőrzők műsorában. 
tina és Kovács Andrea óvónők Mertz Judit

Civil hírek 2024. december
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Eljövök hamar
Halványan emlékszem, hogyan „hamar”, nekünk nagyon messzi-
vártam közel háromévesen a kis- nek tűnik. Különösen a hosszú 
csibék kikelését. Állandóan ro- téli estéken. Az évek óta tartó há-
hangáltam a kosárral leborított borús hírek között. A betegségek, 
kotlóshoz, és szüntelen kérdez- az anyagi gondok, a be nem tel-
gettem nagyapámtól: mikor kel- jesedett álmok miatti csalódott-
nek már ki? Nagy türelme le- ság között. Mikor jön már Jézus 
hetett, mert nem emlékszem, vissza? Mikor lesz már végre bé-
hogy rám szólt volna: ne kér- ke? Mikor találok vigaszra? Mi-
dezgesd már! Inkább biztatott: kor nem leszek többé egyedül? 
nemsokára kikelnek! Várj még! Meddig kell várnom a bántal-
Légy türelmes! Emlékszem, hogy mazómtól való szabadulásra? 
intett: ne zavard a kotlóst, nehogy Mikor? – És Jézus válaszol: 
otthagyja a tojásokat. eljövök hamar! Amit én teszek, 
Mit is tudhattam akkor még, hogy 

most még nem érted, de később 
mennyi idő három hét! Hogy a 

majd megérted.
„nemsokára” nekem, a türelmet-

Advent ideje hirdeti: eljön az Úr! 
lennek nagyon hosszú idő, míg 

Visszajön Jézus! Eljön hozzánk a 
egy dolgos felnőttnek elrepülnek 

Megváltó! Minden gyötrelmet, 
a napok és a hetek is.

bánatot elfeledünk, ha ő bennün-Végre eljött a reggel, amikor az 
ket keblére von, Jézus szívére elsőt megláthattuk, mielőtt óvo-
hajthatjuk fáradt fejünk, nála dába mentünk. Délután már töb-
béke vár és nyugalom. De csak ő bet is. Másnap reggel az összes 
tudja, mikor érkezik el vissza-csibe ott volt a kotlós szárnyai a-
jövetelének ideje. Ezért csendes latt. Valószínűleg el is feledtem, 
alázattal kérjük: jöjj, Uram Jézus! mennyit vártam rájuk. Mert ott 
Teljen meg így adventünk moz-voltak, pihésen, sárgán, csipogva.
galmas Krisztus-várással, szere-Advent elnevezése az Úr eljöve-

teléből (adventus Domini) szár- tettel, törődéssel, jósággal és 
mazik. A Jelenések könyvében békességgel! Biztosan eljön! 
négyszer is ígéri az Úr Jézus Ezért ma is várjuk őt!
Krisztus: Eljövök hamar… Ez a  Futó Zoltán református lelkész

Német Közösségi Ház energiahatékonyságát 
elősegítő beruházás folytatása

Magyarország Kormánya és a Miniszterelnökség Egyházi és 
Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága felhívást tett 
közé Nemzetiségi célú, energiahatékonyságot elősegítő beruházási, 
felújítási és karbantartási tevékenységek 2024. évi költségvetési 
támogatására. A Német Nemzetiségi Önkormányzat, Mezőberény 
pályázatot nyújtott be Nemzetiségi célú energiahatékonyságot 
elősegítő beruházási és karbantartási tevékenységek támogatása 
elnevezésű támogatási céllal a NBER-KP-1-2024/1-000171 pályázati 
azonosítószámon.
A pályázat vissza nem térítendő támogatásban részesült, így a Német 
Közösségi Házban energiahatékonyságot biztosító fűtő és hűtő klíma-
rendszer került felhelyezésre, melyhez szükség volt az elektromos 
hálózat korszerűsítésére és az adott területek falfestésére.
A klímarendszer kiépítésével a közösségi ház állagmegóvása valósult 
meg, mely által egy korszerűbb és energiahatékonyabb épület létesült. 
A pályázat felhívása arra ösztönözte a pályázót, hogy a munka 
elvégzése a magyar kis- és középvállalkozások erősítését és a magyar 
gazdaság élénkítését szolgálja. A helyi vállalkozók határidőre 
készítették el a munkát. Köszönjük a támogatást, a vállalkozások 
munkáját. 

Frei Zita Gabriella
Német Nemzetiségi Önkormányzat, Mezőberény elnöke

A közösségi ház filagóriája és kerítése 
építésének támogatása

Magyarország Kormánya, illetve a Miniszterelnökség Egyházi és 
Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága felhívást tett 
közzé Nemzetiségi célú költségvetési támogatások jogcímen. A Német 
Nemzetiségi Önkormányzat, Mezőberény pályázatot nyújtott be A 
közösségi ház filagóriája és kerítése építésének támogatása címmel 
NEMZ-N-1-24-0153 pályázati azonosítószámon. Az önkormányzat 
9.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A beruházás 
során a főépület és a melléképület között – a szomszédtól elválasztó 
telekhatárra – egy téglakerítés került felhúzásra, valamint erre a 
téglakerítésre támaszkodó filagória. Az önkormányzat folytathatja a 
célját: a németség kultúrájának, hagyományainak, értékeinek 
megőrzését, ápolását és továbbadását a jövő generációja számára.

Frei Zita Gabriella
Német Nemzetiségi Önkormányzat, Mezőberény elnöke

FitKid Európa-bajnokság

Szófiában október 30. és novem- 11. 2. 
ber 3. között rendezték meg a XX. Fit-Kid I. osztály Európa Kupa 
FitKid Európa-bajnokságot, az selejtező, melyen Bereczki 
Európa Kupát és a III. Acro Free Lora a legjobb magyar 
Dance Európa Kupát. Öt verseny- versenyzőként továbbjutott a 
zőnk szerzett kvalifikációt az döntőbe 
Európa Kupára, ahol – különböző 11. 3. 
kategóriákban és korcsoportok- Fit-Kid. I. oszt. Európa-
ban – nyolc ország közel 900 ver- bajnokság döntő 
senyzője lépett színpadra. Felké- Bereczki Lora 2. hely
szülésünk nem volt zökkenő-  
mentes, hiszen betegségek hát- Összefoglalva az eseményeket, 
ráltattak minket, továbbá az egyik azt hiszem, elmondhatom, hogy 
versenyzőnk nem tudott részt új szintre lépett az egyesületünk, 
venni ezen az versenyen. profi szintre, ahol nemzetközi kö-
10. 30. rökben is megismerhették nevün-
III. Acro Free Dance Open Kupa ket, és bejegyezhetnek minket is a 

Acrodance 2. korcsoport: legjobbak közé. Nem gondoltam, 
Bereczki Lora 2. hely hogy idén eljutunk ide, de si-
Freedance  2. korcsoport: került. Nagyon sok munkánk van 
Lészkó Vivien Zsuzsanna benne. Mérhetetlenül büszkék va-
5. hely gyunk minden eredményünkre!
Freedance 5. korcsoport: Szívet melengető, hogy anyagi tá-
Braun Kinga 12. hely mogatást is kaptunk. Hálásan kö-
Acrodance duó 2. szönjük Mezőberény Város Ön-
korcsoport: Bereczki Lora és kormányzatának, a Csaba-Be-
Norina 10. hely rény Gépgyártó Kft.-nek és több 

10. 31. magánszemélynek nagylelkű-
Fit-Kid II. osztály „B” kategória ségét, hiszen ez csökkentette a 

Európa Kupa versenyzőkre háruló költsé-
Lészkó Vivien Zsuzsanna geket.          Lészkó-Kurucz Erika
7-8. hely holtversenyben elnök, vezetőedző

Civil hírek / Hitélet2024. december
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VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

KOMFORT 
ABC

Békés Magix 
Fatelep 

Békés Magix 
Fatelep 

Száraz, tavalyi vágású tűzifa 
folyamatosan kapható 

telephelyünkön.
10 mázsától kedvezményes 

kiszállítással.

Tölgy konyhakész 6200 Ft/q, 
kuglizva 6000 Ft/q

Akác konyhakész 6200 Ft/q, 
kuglizva 6000 Ft/q

Érdeklődni lehet: +36 70 281-0941
Békés Szarvasi u.70.

(EUTR : AA0717005)

Régi motorokat, veterán autókat keresek: 
Simson, MZ, Jawa, Csepel stb! 
Lehet hiányos, üzemképtelen is! 

+36 20 572-5142

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

Tű és cérna
Petrovics Bertalan ev. +36 70 508-2111

5650 Mezőberény, Táncsics Mihály u. 53.
 

Ruhatervezést, készítést, alakítást, textiltermékek 
konfekcionálását, cipzár-, béléscserét, egyéb javítást vállalok.

Tüzelőanyagok nagy választékban:
konyhakész akácfa 5.900/mázsa

bükkfa,lengyel kazánszén,cseh barnaszén.
Lignit akciós áron. Házhozszállítással.

Cím: Békés, Kossuth Lajos utca 39. 
Telefon: +36 30 299-0621

KÁROLYI TÜZÉP, BÉKÉS

VÁROSI RENDEZVÉNYTERV 2024

2025. január 5. vasárnapig várjuk az intézmények, civil-
szervezetek, vállalkozások 2025. évi tervezett eseményeit a 
városi rendezvényterv összeállításához.
A következő adatokat kérjük megadni: a rendezvény időpontja 
(hónap, nap, óra), címe, helye, rendező, társrendező, felvilágosítást 
adó személy neve, elérhetősége (telefon és/vagy e-mail).
A rendezvénytervet kérjük az Orlai ház információs pultjánál 
leadni, vagy e-mailben elküldeni az ujsag@mezobereny.hu 
címre. A tárgymezőbe írják be: RENDEZVÉNYTERV.
Az összeállított városi rendezvénytervet a www.mezobereny.hu 
oldalon tesszük közzé.

A Mezőberényi Szlovákok Szervezete 
és a Mezőberényi Szlovák Nemze-
tiségi Önkormányzat kiadványt je-
lentetett meg a Mezőberény, 
Madarász u. 21. szám alatti ulicskás 
ház felújítási munkálatairól.
 
A kiadvány letölthető: 
mezobereny.hu, hírek

Kiadvány az ulicskás 
ház felújításáról


